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Ortsgemeinde Gonbach

Niederschrift

über die Sitzung des Ortsgemeinderates Gonbach

Sitzungstermin: Donnerstag, 26.03.2015

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Ort, Raum: Bürgerhaus, Hauptstraße 11, 67724 Gonbach

Anwesend waren:

Vorsitzender und Ortsbürgermeister:
Herr Harald Thomas

Beigeordnete:
Herr Tomas Ellenberger
Herr Jürgen Berberich

Mitglieder:
Frau Tanja Berberich
Herr Harald Graf
Herr Kevin Groß
Herr Bernd Schiebel
Herr Hubert Weismann

Ferner:
Herr Bürgermeister Rudolf Jacob
Herr Roland Schreiber Leiter Ref. 2
Herr Schlunz WVE Kaiserslautern zu TOP 1 nöT

Es fehlten:

Mitglieder:
Herr Fred Weber entschuldigt

Protokoll:
Frau Tanja Thomas-Kipper
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Tagesordnung:

Öffentlicher Teil:

 1. Eröffnung der Sitzung

 2. Neue Tür Jugendraum; hier: Beschlussfassung über Auftragsvergabe

 3. Waldkindergarten: Beratung und Beschlussfassung über Gestattungsvertrag zwischen 
VG und OG (Anlage)

 4. Beratung und Beschlussfassung über
a) Änderung der Satzung über die Erhebung von Friedhofsgebühren (Anlage)
b) Änderung der Satzung über das Friedhofs- und Bestattungswesen (Anlage)

 5. Beratung und Beschlussfassung über neues Angebot Altkleidercontainer

 6. Beratung und Beschlussfassung über Teilnahme am Wettbewerb "Unser Dorf hat 
Zukunft"

 7. Beratung und Beschlussfassung über Alu-Auffahrrampen für das Gemeinde-Fahrzeug

 8. Verschiedenes

Nichtöffentlicher Teil:

 1. Neubaugebiet "Langmeiler Weg"; hier: Beratung und Beschlussfassung über 
Erschließung/Vermarktung

 2. Grundstücksangelegenheit
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Protokoll:

Öffentlicher Teil:

 1 Eröffnung der Sitzung

Der Ortsbürgermeister begrüßte die Anwesenden und stellte fest, dass die Einladung der 
Ratsmitglieder unter Angabe der Tagesordnung sowie die öffentliche Bekanntmachung von 
Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung gemäß § 34 GemO ordnungsgemäß erfolgte.

Einwendungen gegen die Niederschrift der letzten Sitzung wurden nicht erhoben.

Auf Antrag des Vorsitzenden wurde die Tagesordnung im öffentlichen Teil einstimmig um 
den Punkt

7. Beratung und Beschlussfassung über die Anschaffung von Alu-Auffahrrampen für 
das gemeindeeigene Fahrzeug

erweitert.

 2 Neue Tür Jugendraum; hier: Beschlussfassung über Auftragsvergabe

Ortsbürgermeister Thomas führte aus, dass in der letzten Sitzung einstimmig beschlossen 
wurde, eine neue Tür für den Jugendraum anzuschaffen. 

Dem Vorsitzenden liegen mittlerweile 4 Angebote folgender Firmen vor: 
Firma Buhrmann, Hochstein
Firma Löffler, Winnweiler
Firma Maekelborger, Winnweiler
Firma Bertram, Lohnsfeld

Der wirtschaftlichste Anbieter bei gleicher Leistung (Kunststofftür + Isolation, 2 Flügel, 
Notöffnung, Paniktür) ist die Fa. Bertram aus Lohnsfeld.

Somit stellte der Vorsitzende den Antrag, den Auftrag an den billigsten Bieter, Fa. Bertram 
aus Lohnsfeld, zum Angebotspreis von 3.251,08 € brutto zu vergeben.

Dem Antrag wurde mit 7 Ja-Stimmen und 1 Nein-Stimme zugestimmt.

Es wurde aus der Mitte des Rates angeregt bei der nächsten Sitzung über die Möglichkeiten 
des Einbaus einer Paniktür zwischen Vorraum Toiletten und Jugendraum zu beraten. 

 3 Waldkindergarten: Beratung und Beschlussfassung über Gestattungsvertrag 
zwischen VG und OG (Anlage)

Den Ratsmitgliedern lag der Entwurf des Gestattungsvertrages zwischen VG und OG vor. 
Nach kurzer Aussprache stellte RM Weismann den Antrag  § 4 Abs. 5 des Vertrages wie 
folgt zu ergänzen: 

Durch die Wegemitbenutzung dürfen die Waldbewirtschaftung, die Landwirtschaft 
und die Holzabfuhr keine Beeinträchtigungen erfahren. 

Sodann wurde dem Vertrag (mit  Aufnahme Landwirtschaft) einstimmig zugestimmt.
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 4 Beratung und Beschlussfassung über
a) Änderung der Satzung über die Erhebung von Friedhofsgebühren (Anlage)
b) Änderung der Satzung über das Friedhofs- und Bestattungswesen (Anlage)

a) Änderung der Satzung über die Erhebung von Friedhofsgebühren

Den Ratsmitgliedern lag die Änderungssatzung vor. Der Vorsitzende stellte den Antrag der 
Änderung der Satzung über die Erhebung von Friedhofsgebühren wie vorliegend 
zuzustimmen. Der Beschluss erfolgte einstimmig.

b) Änderung der Satzung über das Friedhofs- und Bestattungswesen

Den Ratsmitgliedern lag die Änderungssatzung vor. Der Vorsitzende stellte den Antrag der 
Änderung der Satzung über das Friedhofs- und Bestattungswesen wie vorliegend 
zuzustimmen. Der Beschluss erfolgte einstimmig.

 5 Beratung und Beschlussfassung über neues Angebot Altkleidercontainer

Ortsbürgermeister Thomas legte ein neues Angebot der Krebshilfegesellschaft RLP für die 
Aufstellung eines Altkleidercontainers vor. Der Container könnte aufgestellt werden, obwohl 
in Gonbach schon ein Altkleidercontainer steht. Die Ortsgemeinde würde 120,-- € im Jahr für 
die Aufstellung erhalten. Bezüglich des Standortes sprach sich der OGR für einen 
geeigneten Platz am JFC-Gelände aus. Die Aufstellung des Containers wird vorab mit dem 
JFC besprochen.
Der Ortsgemeinderat stimmte der Vorgehensweise einstimmig zu.

 6 Beratung und Beschlussfassung über Teilnahme am Wettbewerb "Unser Dorf 
hat Zukunft"

Der Vorsitzende trug vor, dass ihm ein Schreiben des Landrates bzgl. des Wettbewerbs 
"Unser Dorf hat Zukunft" vorliegt. Nach vorheriger Rücksprache mit den Ortsbeigeordneten 
sollte von einer Teilnahme vorerst abgesehen werden. (vorrangig steht zurzeit das 
Neubaugebiet an) Der letzte Beschluss über die Nichtteilnahme hat noch Bestand. Der 
Ortsgemeinderat nahm dies einstimmig zur Kenntnis.

 7 Beratung und Beschlussfassung über Alu-Auffahrrampen für das Gemeinde-
Fahrzeug

Ortsbürgermeister Thomas führte aus, dass für das gemeindeeigene Fahrzeug Alu-
Auffahrrampen angeschafft werden sollten. Der Gemeindearbeiter hat sich vorab kundig 
gemacht, das billigste Angebot liegt bei 215,--€ (neu, 2,5 m, 1.000 kg). Der Ortsgemeinderat 
stimmte der Anschaffung einstimmig, bei 2 Enthaltungen zu.
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 8 Verschiedenes
- Bürgermeisterbesprechung
- Beerdigungen an Samstagen
- Veräußerung Erdbohrer
- Stromprüfer wird beauftragt
- Termin Bürgermeisterwahl VG Winnweiler (14.06.2015)
- Spielplatz Bäume
- Blitzschutz - TOP nächste Sitzung
- Elementarversicherung - TOP nächste Sitzung
- Feldweg Radmacher/Neu gesperrt
- Sachstand Außenputz BGH
- Besichtigung Brückenweg wird terminiert

Ende des öffentlichen Teils: 20:00 Uhr

Harald Thomas, Ortsbürgermeister Frau Tanja Thomas-Kipper, 
Protokoll
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